



Luboš Hájek  
Počaply 37  
26272 Březnice

V Počaplech dne 7.9.2022

### Odpovědi na písemné dotazy

Dne 24.8.2022 převzal starosta obce od pana Luboše Hájka st. písemné dotazy.

1) k bodu jedna uvádíme:

Obec Počaply neprovádí úmyslnou těžbu dubové kulatiny, pouze souše nebo nahodilou těžbu. Návrh zpracovávat jakoukoli kulatinu na řezivo a poté jej prodávat nebyl nikdy navrhnut a ani projednáván zastupitelstvem obce. Nemůžeme posoudit, zda je to výhodné.

2) k bodu dva uvádíme:

Veškeré dřevo, které je těženo harvesterovou technikou prochází elektronickou přejímkou na tomto stroji. Ze sestavy je patrné, jaký sortiment byl vyroben a v jakých délkách. Pokud je prodáván do zahraničí, je prodáván objem, zařídění a množství provádí konečný odběratel formou elektronické přejímky a poté jej teprve zaplatí. Dřevo, které je těženo jako nahodilé, (vývraty a podobně) je číslované. Při prodeji jsou vypisovány dodací listy a zařídění provádí odborně způsobilá osoba pověřená hospodařením v lese. Při kontrole hospodaření je prováděno porovnání vytěženého množství a prodaného množství.

3) k bodu tři uvádíme:

Sečení travního porostu kolem cest se provádí mulčovačem v místech, kde je to technicky možné. Může se stát, že jsou úseky nedosečeny nebo vynechány. Náletové dřeviny kolem cest se odstraňují mimo vegetační období. Vzhledem k množství a délce komunikací se stane, že se opomene některé dřeviny odstranit. Dokud nás nikdo neupozorní na tyto nedostatky, nevíme o nich.

4) k bodu čtyři uvádíme:

Starosta obce zabezpečuje hospodaření obce dle schváleného rozpočtu a rozpočtových opatření schválených zastupitelstvem obce podle §102 zákona o obcích.

S pozdravem

Jiří Čížek  
Starosta obce

Obec Počaply  
Počaply 45  
262 72 Březnice

K rukám starosty obce Počaply

## Písemné dotazy

Vážený pane starosto,

při konání zastupitelstva obce dne 19. 8. 2022, jsem požadoval odpovědi na mé dotazy a bylo mi sděleno, že mám své dotazy zaslat písemně. Proto takto činím.

1. Z jakého důvodu se obecnímu úřadu nevyplatí dubovou kulatinu z obecních lesů zpracovávat na řezivo a poté řezivo prodávat?  
Zjištěná cena od dřevozpracující firmy ze dne 22. 8. 2022 činí od 25 000 Kč do 50 000 Kč / 1m<sup>3</sup>, což je průměrná cena cca 30 000 Kč / 1m<sup>3</sup>. Na 10m<sup>3</sup> je to částka 300 000 Kč. Otázkou zůstává, proč se obecnímu úřadu toto nevyplatí a Vám, jako fyzické osobě, se to zřejmě vyplatí, a tuto kulatinu jste kupoval za 1 000 Kč / 1m<sup>3</sup>, dle vašeho sdělení.
2. Jakým způsobem bylo prodáváno dřevo – kulatina z obecních lesů? Kdo z obecního zastupitelstva byl fyzicky přítomen nakládce dřeva, aby zkontroloval množství odvážené kulatiny (m<sup>3</sup>) zatřídění a odsouhlasení ceny?  
Dle Vašeho sdělení se dřevo neprodávalo přes elektronickou přebírku dřeva.
3. Z jakého důvodu nedochází k sečení trávy a sečení náletových dřevin kolem asfaltové komunikace směrem od hlavní silnice na Slepeč? Pokud tyto náletové dřeviny zasahují do obecní cesty z pozemku jiného vlastníka, proč jste písemně tohoto vlastníka nevyzval, aby náletové dřeviny odstranil?
4. Z jakého důvodu jste nepředkládal přijaté faktury a paragony, pravidelně za každý měsíc, a neseznamoval obecní zastupitelstvo – finanční komisy s částkami, které obec bude platit na základě těchto faktur z obecního účtu?  
Já osobně jsem Vás žádal, abyste toto činil při každém zasedání zastupitelstva. Dokonce jsem požadoval, že jako občan obce Počaply, podle zákona č. 106/1999 Sb. Zákon o svobodném přístupu k informacím, mám právo se s těmito doklady seznamovat. Pokud se chcete odvolávat na pravidelný roční audit z Krajského úřadu Středočeského kraje, tak Vás upozorňuji, že podle sdělení několika dalších starostů okolních obcí, kterých jsem se na toto dotazoval, auditoři kontrolují pouze, zda jsou faktury účetně správně zaevidovány a nekontrolují věcný obsah faktur. Toto má činit finanční komise, popřípadě obecní zastupitelstvo.

Trvám na zveřejnění tohoto dopisu na úřední desce na webových stránkách obce. Odpovědi, které mi zašlete na adresu: Luboš Hájek, Počaply 37, 262 72 Březnice, taktéž zveřejněte na úřední desce.

V Počaplech dne 23. 8. 2022

S pozdravem  
Luboš Hájek

